
Referat	fra	FAU-møte	Krohnengen	og	Eventyskogen	skole	
tirsdag	24.10.17	
	
Tilstede:	
Kristian	Valevatn	1E	
Vigdis	Berg	1	
Kathrine	Cohen	1	
Herdis	Brunborg	2E	
Tine	Skar	3	
Inghild	Nygård	3	
Endre	Kjærland	4E	
Monica	Reksten	4K	
Charlotte	M.	Haukedal	5	
Tor	Rune	Lade	5,	FAU-leder	
Lise	Olderkjær	6	
Marta	Vorland	7	
Per	F.	Songstad	(rektor	–	tilstede	sak	1-7)	
	
	
	

1. Presentasjonsrunde	av	deltakere	på	møtet,	noen	FAU-representanter	deltok	for	
første	gang.	
	

2. Som	orientering	til	nye	representanter,	redegjorde	rektor	kort	om	at	FAU-møter	
er	forum	for	saker	av	generell	karakter.	Øvrige	saker,	f.eks.	saker	knyttet	til	
enkeltelever,	kan	tas	opp	i	andre	fora.	
	

3. Lekser	utført	på	skolen	(jfr.	også	punkt	6	i	forrige	referat):	
Rektor	orienterte	om	skolens	tilbud	om	leksehjelp,	og	midlene	skolene	tildeles	til	
dette.	
5.-7.kl.:	Det	er	politisk	besluttet	8	lærertimer	til	leksehjelp	per	skole.	På	vår	skole	
benyttes	dette	på	1	time	der	lærere	fra	alle	involverte	trinn	er	tilstede.	
Lærertimeantallet	per	skole	er	uavhengig	av	antall	elever.	Skoler	med	færre	
elever	enn	vår	skole	kan	derfor	ha	større	fleksibilitet,	med	f.eks.	mulighet	til	å	
dele	leksehjelpen	opp	i	2	ukentlige	økter.	
2.-4.kl.:	Skolen	tilbyr	SFO-deltakere	på	disse	trinnene	et	stille	rom	til	å	gjøre	
lekser	i	SFO-tiden.	Ansatte	har	jevnlig	tilsyn,	men	gir	ikke	leksehjelp.	
Ordningen	er	et	ekstratilbud,	et	supplement	til	den	politiske	besluttede	
leksehjelpen	som	nevnes	over.	
Etterskrift:	uken	etter	møtet	er	det	sendt	ut	nyhetsbrev	med	ranselpost,	der	det	bl.a.	
orienteres	om	leksehjelptilbudet	ved	skolen.	
	

4. Elever	som	umeldt	ikke	møter	på	skolen	(jfr.	også	punkt	7	i	forrige	referat):	
Som	en	hjelp	til	hjemmet,	ønsker	skolen	å	opprette	en	varslingsordning	fra	skole	
til	hjem,	der	skolen	vil	varsle	foresatte	dersom	elever	uteblir	fra	skolen	uten	at	
foresatte	har	meldt	fra	om	fravær.	Ordningen	gjelder	alle	trinn,	og	varsling	fra	
skolen	vil	foregå	i	første	friminutt.	
For	å	organisere	dette	gjenstår	forarbeid,	bl.a.	med	å	kontrollere	at	skolen	sitter	
på	oppdatert	kontaktinfo	til	foresatte.	



Varslingsordningen	vil	også	forplikte	foresatte	til	å	melde	fravær	den	aktuelle	
morgenen.	
	

5. Besøk	av	skolebyråd	m.fl.:	
Skolebyråd	Pål	Hafstad	Thorsen,	komm.direktør	Trine	Samuelsberg	og	
områdeleder	Margareth	Stenberg	har	nylig	besøkt	skolen.	Rektor	melder	om	et	
positivt	besøk	på	1	time	inkl.	befaring.	
Rektor	orienterte	bl.a.	om	skolens	vanskelige	økonomiske	situasjon	med	
underskudd	som	i	hovedsak	skyldes	at	det	er	dyrt	å	ha	en	delt	skole.	Lovpålagte	
oppgaver	og	lærertetthet	prioriteres	foran	ledelse.	
	

6. Basketball:	
Christi	Krybbe	FAU	har	foreslått	samarbeid	om	basketball	som	fritidsaktivitet	for	
5.-7.	kl.	De	har	ordnet	en	gunstig	avtale	med	kvalifiserte	trenere,	men	mangler	
gymsal.	Jfr.	punkt	9	lenger	nede.	
	

7. Hjertesone	(jfr.	også	punkt	2	i	forrige	referat):	
FAU-leder	og	rektor	orienterte	om	samlet	innspill	fra	FAU	og	skolen,	som	er	
oversendt	Bergen	kommune.	Innspillet	ligger	ute	på	skolens	hjemmesider,	og	
viser	viktige,	konkrete	tiltak	vi	ser	behov	for	i	skolenes	umiddelbare	
nærområder.	
På	tross	av	varierte	erfaringer	tidligere	har	vi	denne	gangen	godt	håp	om	at	
innspillet	vil	resultere	i	realiserte	tiltak.	
Drop-off	sone	i	Ladegårdsgaten	(Krohnengen	skole)	bør	også	vurderes,	som	et	
tillegg	til	tiltak	nevnt	i	innspillet.	
	

8. FAU-gruppe	vedr.	lekser	(jfr.	også	punkt	6	i	forrige	referat):	
Mange	FAU-representanter	får	inn	synspunkt	/	bekymringer	fra	foresatte	vedr.	
lekser.	Vi	oppretter	en	egen	FAU-gruppe	som	ser	på	dette	spesielt.	
	

9. Basketsamarbeid	(jfr.	sak	6):	
FAU	beslutter	å	samarbeide	med	Christi	Krybbe	om	å	tilby	denne	aktiviteten	i	vår	
gymsal.	Vi	tar	sikte	på	å	dekke	vår	del	av	kostnadene	med	FAUs	midler,	slik	at	
aktiviteten	tilbys	kostnadsfritt	til	elevene.	Vi	kontakter	FAU	ved	Christi	Krybbe	
for	å	avklare	detaljer	/	muligheter	nærmere.	
	

10. Trafikkaksjon	15.nov.:	
Årets	trafikkaksjon	med	bl.a.	utdeling	av	reflekser	vil	foregå	onsdag	15.	nov.	kl.	
07.30-08.30,	på	begge	skolene.	(De	som	ikke	kan	møte	07.30	møter	når	de	kan,	
men	senest	08.00.)	
	

11. Foredrag	om	barn	og	unges	psykiske	helse:	
FAU	tar	sikte	på	å	arrangere	et	foredrag	om	barn	og	unges	psykiske	helse,	som	et	
tilbud	til	foresatte.	Det	vurderes	å	gjøre	dette	til	en	årlig	hendelse.	
	

12. SFO-foreldremøte:	
FAU	vil	be	skolen	om	å	arrangere	egne	foreldremøter	med	SFO,	som	faste	innslag	
i	skoleåret.	Representantene	forbereder	seg	til	neste	FAU-møte,	slik	at	vi	i	møtet	
kan	sette	opp	et	forslag	til	agenda,	samt	aktuelt	tidspunkt	og	ønsket	hyppighet.	



	
13. Kan	Eventyrkort	gjenoppstå?	

FAU	vil	utrede	mulighetene	for	at	det	tidligere	skolekoret	for	Eventyrskogen	kan	
gjenoppstå	i	en	eller	annen	form,	kostnadsfritt	for	elevene.	Interessen	utredes	
også.	

	
14. Kontaktlister	FAU-representanter	og	trinnkontakter	

Helt	på	slutten	av,	og	etter,	møtet	ble	behovet	for	kontaktlister	for	både	FAU-
representanter	og	trinnkontakter,	samt	skriftlig	videreføring	av	rutiner	og	tips	
for	begge	rollene,	diskutert.	Dette	kan	vi	ta	opp	igjen	grundigere	i	neste	møte.	
	

	
	


